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Přiřaď podle popisu obrázek k historické epoše:
Materiál k rozstříhání:
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	VRCHOLNÝ STŘEDOVĚK 

                          - GOTIKA
Odívání se v této době výrazně proměnilo, z Francie, Itálie a Německa přicházely do Čech nové módní proudy a zejména nové látky (hedvábí, atlas, damašek, brokát). Gotický styl se projevil zúžením šatu, protažením kápí, splývavými rukávy a vlečkami. Okraje oblečení zdobily lemy. Muži zkrátili tuniky a začali nosit punčochy a špičaté boty.
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	RANÝ NOVOVĚK - RENESANCE
Renesanční pojetí přineslo do odívání uvolnění a pohodlí. Módní trendy určovalo zejména Španělsko a Itálie. V českých zemích se prosadila móda španělská díky Rudolfu II., který tam strávil dětství. Ženský oděv tvořil živůtek tvarovaný korzetem, sukně byla vyztužena obručemi a rukávy nařasené. Muži nosili krátký kabátec se stojatým límcem a trubkovité kalhoty zdobené krajkou.
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	BAROKO a ROKOKO  

               - 17. a 18. STOLETÍ
V této době byl oděv zdoben stužkami, krajkami a výšivkou. Dámy nosily šaty většinou s výraznými vzory, těsným živůtkem a širokou sukní, šaty kryla pláštěnka. Pro muže byly typické kalhoty ke kolenům, košile zdobená krajkami a zapínací kabát. Časté byly paruky.  
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	KLASICISMUS -

                   18. - 19. STOLETÍ

V období klasicismu zmizely široké sukně a nahradily je splývavé šaty střižené pod prsy, většinou bílé s balonovými rukávky. Časté bylo zdobení stuhami. Muži nosili kalhoty, košili s vysokým límcem a dlouhý tmavý frak rovněž s vysokým límcem. 
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	ROMANTISMUS - 19. STOLETÍ
Romantismus je typický střídmým oblékáním. Páni nosili dlouhé kalhoty, vesty a tmavé fraky, často používali stojáčky, vázanky a klobouky. Dámy si do společnosti vyšly v korzetových šatech s límečkem, které nebyly příliš zdobené.
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	MODERNÍ DOBA - 20. STOLETÍ
Móda ve 20. století je již velmi rozmanitá a často se střídají módní trendy. Existuje nespočet módních stylů ovlivněných životním stylem. Jako příklad můžeme uvést například hippies - dlouhé vlasy, volné oblečení a zdobení korálkami.
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PRAVĚK


Pravěký člověk žijící na našem území se zahaloval do oděvu z kožešin. Kožešina chránila před chladem, při lovu i při práci.





RANÝ   STŘEDOVĚK 


     - ROMÁNSKÁ DOBA


Do 13. století si oděv zachovával jednotnou podobu, rozdíly spočívaly v typu látky, v délce a barevnosti. Základem oděvu byla volně splývající košilová tunika z jednoho kusu látky. Bohatší vrstvy měli navíc plášť sepjatý sponou.
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